
日時 2013/6/15(土) 13:00〜18:00

場所 東京都港区�株式会社ネクスト

セッション IT Professional Session
Session1
「いまだからしっかり話しておきたい、ユーザーエクスペリエンス概論」
インフラジスティックス・ジャパン�代表取締役 
東 賢

Session2
「Windows 8アプリケーション開発実践編」 
セカンドファクトリー/エフスタ!!TOKYO 
杉下 高仁 

Fukushima Short Session
「福島の今」 
エフスタ!!TOKYO�
影山�哲也

IT tips Short Session
「会計入門〜あなたの給与の基礎知識〜」 
エフスタ!!TOKYO/TSPC�
椰 

ライトニングトーク

アンケート回答総数 31 件

1. あなたの性別を教えてください

男性 女性 未記入

24 7 0

2. あなたの年齢を教えてください

10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 未記入

0 0 11 13 4 2 0 1

エフスタ!!TOKYO vol.2 おもてなしのITサービス

アンケート集計

性別

年齢
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あなたの年齢を教えてください	
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3. おひとりで参加ですか？何名かで連れ立っての参加ですか？

ひとり 複数 未記入

27 4 0

4. あなたの職業を教えてください

4. あなたの職業を教えてください

プロジェクトマネージャシステムエンジニア プログラマ Webデザイナ IT関連企業以外 学生 その他 未記入

2 15 4 4 1 3 6 0

サポートエンジニア

営業

エンジニアリングリード

モバイル系の研究者

Webディレクタ

セールス

5. エフスタ!!TOKYO vol.2を何でお知りになりましたか？

インターネット チラシ・広告 友人・知人の紹介 企業等からのメーリングリストその他 未記入

6 0 18 0 7 0

こくちーず 2 自社メール 1

ASCIIネット 1

Study mail 1

Community Open Day 2013東北会場 1

郡山で行われたエフスタのLT 1

6. 勉強会の感想をお聞かせください

良い まぁ良い ふつう やや悪い 悪い 未記入

21 7 0 0 0 3

良い

まぁ良い

・普段、サーバサイドやテクニカルな話題中心の勉強会に参加することが多いので、幅広いテーマの話を聞くことができてよかったです。
・全体的に面白かったけど、LTTalkが良かったです。
・プレゼンがそれぞれ個性的だった
・硬軟取り混ぜていて、しかもすべて役に立つ
・テンポと内容がいいです
・楽しませてもらいました。ありがとうございます。
・わかりやすい講演と楽しいLTがステキです。

・Windows8をもっと詳しくお願い！
・笑いあり、ムチャぶりありで面白かったです。
・Topicsがバラバラだったのでちょっと聞きにくかった部分もあるが、勉強になりました。LTも面白かったです。
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あなたの職業を教えてください	
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IT関連企業以外	


学生	


その他	


未記入	


19%	
  

58%	
  

23%	
  

エフスタ!!TOKYO	
  vol.2を何でお知りになりましたか？	
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7. あなたが興味のある分野をお聞かせください

Web ネットワーク データベース セキュリティ プログラミング サーバ プロジェクトマネジメントテスト手法 資格取得 人材育成 その他

19 11 7 11 15 4 10 7 4 9 2

運用

会計・人事給与

8. 次回以降の勉強会にまた参加したいと思いますか？

運営に参加したい ぜひ参加したい 時間があれば参加したいセッション内容により参加したい参加しない 未記入

4 12 5 6 0 4
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次回以降の勉強会にまた参加したいと思いますか？	
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